



## Бывший сотрудник исправительной колонии предстанет перед судом по обвинению в мелком взяточничестве



Верхотурским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего бывшего начальника одного из подразделений исправительной колонии № 53 ГУФСИН России по Свердловской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество, то есть получение взятки через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По данным следствия, осенью 2020 года обвиняемый, проходя службу в исправительной колонии в должности начальника структурного подразделения, договорился с одним из осуждённых о том, что он пронесёт для заключённого на территорию учреждения продукты питания, которые осуждённым запрещено иметь при себе либо приобретать. За выполнение данной «услуги» обвиняемый получил взятку в размере 5 тысяч рублей. Деньги были перечислены родственниками осуждённого на банковскую карту знакомого обвиняемого.

Противоправные действия обвиняемого были выявлены сотрудниками управления собственной безопасности регионального ГУФСИН во взаимодействии с оперативниками



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

управления ФСБ РФ по Свердловской области.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1555317>